

JÁN POČIATEK
minister dopravy, výstavby
a regionálneho rozvoja
Slovenskej republiky

MESTSKÝ ÚRAD SENICA		
Došlo dňa:	27. 08. 2012	
Číslo:	Spis:	
Prílohy:	Vydavujú:	Prílohy:

rx Salčí
rx Oslojová
rx zástupca
rx primátor
rx predovšetkým
rx M. Dimeš → zverojniť
mu.

Bratislava 16. augusta 2012
Číslo: 19136/2012/SCDPK/46850-M

Vážený pán primátor,

dňa 02.08.2012 bol na Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR doručený Váš list zo dňa 30.07.2012, v ktorom ste sa na mňa obrátili so žiadosťou o pomoc pri riešení problémov v meste Senica, spôsobených nepriaznivou dopravnou situáciou, a o zaradenie stavby Cesta I/51 Senica – Jablonica – Trstín, 1. stavba medzi prioritné stavby s cieľom jej realizácie v čo najkratšom čase.

Na Vašu žiadosť si Vám na základe preverenia aktuálneho stavu prípravy dovoľujem zaslať nasledovnú odpoveď.

Dňa 17.02.2010 bolo na výjazdovom zasadnutí v Holiči prijaté uznesenie vlády SR č. 120, ako uvádzate vo Vašom liste, k analýze sociálno-ekonomickej situácie Trnavského samosprávneho kraja a okresov Skalica a Senica a návrhom na zlepšenie v ich sociálnej a hospodárskej oblasti. V predmetnom uznesení bola uložená úloha ministrovi dopravy, pôšt a telekomunikácií zabezpečiť projektovú prípravu stavby I/51 Senica – Jablonica – Trstín 1. časti obchvat mesta Senica v roku 2012 s cieľom začatia tejto 1. časti stavby v roku 2012. Na rokovaní vlády SR dňa 23.03.2011 bola uznesením vlády SR č. 216/2011 táto úloha zrušená s odôvodnením, že harmonogram prípravy a výstavby bude definovaný v Programe prípravy a výstavby siete ciest I. triedy na roky 2011 – 2014, ktorý bol schválený uznesením vlády SR č. 781/2011 dňa 07.12.2011. V predmetnom programe bola stavba I/51 Senica – Jablonica – Trstín uvedená v prílohe č.2 – Stav predprojektovej a projektovej prípravy v rokoch 2011 – 2014 s predpokladanými termínmi vypracovania dokumentácie pre územné rozhodnutie v roku 2012 a dokumentácie pre stavebné povolenie v roku 2014.

Na základe vyššie uvedeného Slovenská správa ciest Bratislava ukončila dňa 19.7.2012 verejné obstarávanie a uzatvorila s úspešným uchádzačom zmluvu o dielo na zhotovenie dokumentácie stavebného zámeru a dokumentácie pre územné rozhodnutie pre stavbu Cesta I/51 Senica – Jablonica – Trstín. Predmetom pripravovanej dokumentácie je návrh novej trasy, resp. rekonštrukcia existujúcej cesty I. triedy č. I/51 v úseku Senica – Jablonica – Trstín a zároveň eliminácia prietahov cesty intravilánmi mesta Senica a ostatných obcí vybudovaním obchvatov pri rešpektovaní ich územných plánov a podmienok stanovených v Záverečnom stanovisku, vydanom Ministerstvom životného prostredia SR dňa 12.01.2010 podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Zmluvný termín dodania projektovej dokumentácie pre stavbu Cesta I/51 Senica – Jablonica – Trstín, 1. stavba, obchvat mesta Senica je do 5 mesiacov odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy o dielo, t. j. do 27.12.2012.

Následne bude pokračovať investičná príprava predmetnej stavby v kompetencii Slovenskej správy ciest Investičná výstavba a správa ciest Bratislava na základe prehodnotenia investičného plánu Slovenskej správy ciest v závislosti od aktuálneho stavu štátneho rozpočtu a zohľadnení výšky pridelených finančných prostriedkov v štátnom rozpočte pridelených pre Slovenskú správu ciest na nasledujúce roky.

Dovoliť si Vás taktiež informovať, že Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR v súčasnosti pripravuje Aktualizáciu Programu prípravy a výstavby ciest I. triedy na roky 2011 – 2014, v ktorom budú uvedené harmonogramy pokračovania prípravy a realizácie jednotlivých úsekov ciest I. triedy, stanovené na základe ich stupňa projektovej prípravy a aktuálneho stavu štátneho rozpočtu so zohľadnením možností financovania výstavby z prostriedkov EÚ v rámci Operačného programu Doprava. Predmetný materiál bude predložený na rokovaní vlády SR v priebehu mesiaca december tohto roka.

Chcel by som Vás ubezpečiť, že je v záujme rezortu dopravy zosúladiť racionálne riešenia s finančnými možnosťami štátu a s dôrazom na potreby jednotlivých regiónov, a preto sa budeme v pripravovanej Aktualizácii Programu prípravy a výstavby ciest I. triedy na roky 2011 – 2014 zaoberať aj Vašou žiadosťou o zaradenie stavby Cesta I/51 Senica – Jablonica – Trstín, 1. stavba do harmonogramu pripravovaných stavieb.

S pozdravom

A handwritten signature in black ink, consisting of a series of connected, fluid strokes that form a stylized name.

Vážený pán
Ľubomír Parížek
primátor mesta
Senica